

威高广场监控众多，他敢去偷车

他骑着赃车去偷车，赃车放原地，再回来骑赃车时被抓逮



▲剪断车锁，偷走车。

本报威海5月31日讯(记者 王震 通讯员 王富刚)

威高广场监控很多，仍有大胆贼伸手。30日傍晚，市民刘先生报警称自己停在威高广场的自行车被盗，民警通过监控很快锁定作案男子；这个男子骑车而来，偷车而去，还敢把自己的自行车留在现场。当

晚，民警蹲守到10点，抓获前来取车的男子。

5月30日18时许，市民刘先生报警，称自己停在威高广场停车场的一辆捷安特自行车被盗。城里派出所民警赶往现场，刘先生介绍，当天下午2时许，他把自行车停在停车区，两个小时后发现自行车被

盗。

附近监控清晰拍下了一个男子的作案全程：15时许，此男子骑一辆自行车来到停车场，他把自己的自行车移至刘先生的自行车附近，然后在附近徘徊了约10分钟，然后在刘先生的自行车旁边鼓捣了大约两秒钟，随即骑走了刘



▲民警在男子家中找到的5辆自行车。记者 王震 摄

先生的自行车。民警发现该男子的自行车停在现场，随后在附近蹲守。晚上10时许，这个男子过来骑那辆自行车被拦住。

这个男子交代，他在威高广场一餐馆工作，比较痴迷骑行，当天他骑来的那辆自行车就是以前偷来的。当天中午，

他下班时发现了刘先生的自行车，贼心顿起，随即用钳子剪断锁具，骑走了车。

当晚，民警感到这个男子家中，又起获了3辆自行车，男子承认这也是他偷来的。民警结介绍，初步计算，男子盗得的5辆自行车案值约7000元。本案正在审理中。

突破传统识别的桎梏 三星打造更智能的解锁姿势

英雄梦，大多数人并无机会实现，未必人人都能拥有一个钢铁侠，但搭载高科技的智能产品，确是现实的又能负担的。作为科技领域的领导者，三星将越来越多的生物识别科技运用到电子产品中来，让普通人随时感受如邦德般的特工感。

移动互联时代，手机已成为人生活中不可或缺的必需品，即将上市的三星Galaxy S8/S8+，被称为拥有“最全解锁手段”的手机，除了密码、图形、

指纹、面部识别等这些日常生活中最为常见的传统解锁方式外，S8/S8+更是推出了更为灵活而且速度“快如闪电”的虹膜识别解锁系统。除了方便，虹膜识别在隐私保护上更是一把好手，再也不用担心隐私被偷看。

数字时代，大多数人都拥有多个电子设备。如何帮助消费者更便捷地开启众多电子设备，三星在这方面可谓大下苦功。Gear Fit 2智能手环以及Gear S2/S3智能手表，可与Galaxy系列手机联动解锁，

当手环或手表与手机匹配后，只要靠近手机，用户即可直接滑动解锁手机；用户甚至可以在手环或手表上发现某条消息需要仔细查阅或者回复时，令手机自动亮屏、解锁并自动转到相应的消息查阅或回复界面。

一直以“激励世界，创造未来”为企业愿景的三星，在科技上不断创新、从未止步。所有的创新，只为消费者更美好的生活；炫酷的科技，也是为了完满每个人内心深处的特工梦。

江西五十铃环塔双雄宣战“十二试炼”

在今年的环塔拉力赛揭幕前，2017年6月2日—6日，江西五十铃的环塔双雄国五版车型，将带领各大媒体嘉宾一同踏上威“V”征途，从乌鲁木齐前往塔城，历经十二试炼，再走环塔冠军之路。同各位嘉宾踏上本次征途的是江西五十铃量产的4辆mu-X国五版和4辆D-MAX国五版，而mu-X&D-MAX国五版也将用自身的赛

车品质在这次体验会中证明其卓越的越野性能！

从6月3日起，江西五十铃将与媒体嘉宾们驾驶mu-X&D-MAX国五版一同前往具有独特草原风情的鹿角湾，穿越九曲跌宕、石崖危耸的奎屯河大峡谷，致敬193英雄井，渡越湖盆三面环山、岸边芦苇丛生的艾里克湖，征服壮观雄伟的魔鬼城，最终抵达塔

城，捕获高原开阔的星空魅夜以及完成终极试炼——体验环塔赛车，并将共同见证江西五十铃出征环塔拉力赛发布会，届时将会首次公布参赛车队的神秘阵容，就让我们拭目以待吧！

2017年6月2日—6日，让我们吹响英雄的集结号，同江西五十铃mu-X&D-MAX踏上威V征途！

“团购”银行同业存款又有新选择 国富日鑫月益30天理财基金发行

“现金为王”呼声高涨。以银行同业存款、大额存单等货币市场工具为投资标的的短期理财基金受到投资者追捧。记者日前据悉，富兰克林国富日鑫月益30天理财型基金将于6月12日—15日期间发行，投资者可通过中国银行

等各大银行、券商以及国富兰克林基金直销平台认购。尤值一提的是，国富日鑫月益的起购金额低至100元，在当前市场震荡的环境下，该基金的发行行为投资者“团购”银行同业存款提供了具有较高性价比的新选择。

资料显示，国富日鑫月益主要投资于现金、通知存款、短期融资券、银行定期存款、大额存单、债券回购和央行票据等期限短、安全性高的金融工具，不投资A股和可转债，可有效杜绝股市波动。

22处乡村游接客34.5万人次

收入2189.5万元，增长11%、13.8%

本报威海5月31日讯(记者 冯琳 通讯员 蒙春利)

端午小长假期间(5月28日至5月30日)恰逢儿童节，又逢樱桃、桑葚进入采摘季，亲子游、采摘游助力，全市22个乡村旅游监测点接待游客34.5万人次，收入2189.5万元，同比分别增长11%、13.8%。

同期，抽样调查全市43家A级旅行社，共接待团队87个，2680人，同比分别增长2.6%、2.3%，游客主要来自省内、北京、天津、上海，其中80%是省内游客。

此外，21处威海景区(点)共接待游客11.6万人次，收入1115.9万元，同比分别增长3.8%、2.8%。

青荣城铁端午发客15.7万人次

本报威海5月31日讯(记者 冯琳 通讯员 慕菁华)

5月27日至5月30日，青荣城际铁路发送旅客15.7万人次，日均近4万人次。

客流以济南、青岛、潍坊、北京、天津、上海、南京等方向为主。5月30日是假期最后一天，当日青荣城际发送旅客4.73万人次。

首届中国客户服务节 华夏基金斩获3项大奖

近日，由中国电子商务协会客户联络中心专业委员会主办的2017首届中国客户服务节在京举行。

华夏基金凭借出色的表现从上百家参赛企业和个人中脱颖而出，获得“2017年中国客户联络中心行业最幸福团队”、“明星班组/班组长”、“最美客服人”等多个团体和个人奖项。同期获奖的包括中国电信、交通银行、光大银行、国美电器、小米科技等行业领军企业。此

次获奖充分显示了业内对华夏基金客户服务工作的肯定。

华夏基金客服部总经理葛朝晖表示：“近年来，伴随着华夏基金的快速发展，我们的客户数量急剧增加，服务业务的复杂度不断增加，对服务体验和响应速度要求也越来越高，但是这些都没有影响到我们的客户服务质量和后台数据显示，近几年客户对我们服务工作的满意度持续攀升。”